TUẦN 10
Thứ hai ngày 11 tháng 11 năm 2024
Buổi chiều:
Tiết 2 -Lớp 5E
ÔN LĂN THẲNG TÁCH CHÂN- TRÒ CHƠI VẬN ĐỘNG
I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Kiến thức:
-Nhớ lại cách thực hiện động tác lăn sấp, động tác lăn ngửa. Trò chơi “Lăn bật nhảy qua chướng ngại vật”. Hs biết cách thức thực hiện động tác để thực hiện nhiệm vụ học tập.
( HSKT: HS bước đầu biết thực hiện động tác theo hướng dẫn của GV)
2.Về phẩm chất:
- Đoàn kết, nghiêm túc, tích cực trong tập luyện và hoạt động tập thể.
- Tích cực tham gia các trò chơi vận động, có trách nhiệm trong khi chơi trò chơi và hình thành thói quen tập luyện TDTT.
3.Về năng lực chung:
3.1Năng lực chung:
- Tự chủ và tự học: Tự xem lại khẩu lệnh, cách thực hiện động tác lăn sấp, lăn ngửa trong sách giáo khoa. 
- Giao tiếp và hợp tác: Thông qua các hoạt động nhóm để thực hiện các nội dung và trò chơi.
3.2 Năng lực đặc thù:
- NL chăm sóc SK: Bước đầu. Biết điều chỉnh trang phục để thoải mái và tự tin khi vận động, biết điều chỉnh chế độ dinh dưỡng đảm bảo cho cơ thể.
- NL giải quyết vấn dề và sáng tạo: Thông qua việc học tập tích cực, chủ động tiếp nhận kiến thức và tập luyện.
- Tự giác, tích cực trong tập luyện; Yêu nước, chăm chỉ, trách nhiệm và trung thực.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
- Giáo viên chuẩn bị: Còi phục vụ trò chơi. 
- Học sinh chuẩn bị: Giày thể thao.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:
	Nội dung
	LV Đ
	Phương pháp, tổ chức và yêu cầu

	
	TG
	SL
	Hoạt động GV
	Hoạt động HS

	I. Hoạt động mở đầu
1. Nhận lớp







2. Khởi động
- Chạy nhẹ nhàng 1 vòng quanh sân tập.
- Xoay các khớp cổ tay, cổ chân, vai, hông, gối,...   
3. Trò chơi.
- Trò chơi “Lộn cầu vồng”
	5’– 7’








3’- 5’





1’- 2’
	









1-2l

2lx8n


1-2l

	
- Nghe cán bộ lớp báo cáo.
- Hỏi về sức khỏe của Hs.
- Cô trò chúc nhau.
- Phổ biến nội dung, nhiệm vụ và yêu cầu giờ học.  
- GV di chuyển và quan sát, chỉ dẫn cho HS thực hiện.



- Gv tổ chức HS chơi trò chơi.

	
- Cán sư tập trung lớp, điểm số, báo cáo sĩ số, tình hình lớp học cho Gv.
              GV	
   *  *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  * 
       *  *  *  *  *  *  *
- Cán sự điều khiển lớp khởi động.




- Hs chơi đúng luật, nhiệt tình sôi nổi và đảm bảo an toàn.
[image: ]

	II. Hoạt động luyện tập:
1 Tập động tác lăn sấp, lăn ngửa:
- Tập luyện cá nhân



- Tập luyện theo cặp





- Tập luyện theo tổ nhóm










- Thi đua giữa các tổ




2.Trò chơi “Lăn bật nhảy qua chướng ngại vật”
[image: ]
	10-15’































1’–3’ 
	



3 lần



3 lần






3 lần











1lần




1-2lần
	

- GV tổ chức cho HS luyện tập
- GV quan sát, nhận xét,  sửa sai cho HS.


- GV tổ chức cho HS luyện tập cặp đôi
- GV sửa sai



- Yc tổ trưởng cho các bạn luyện tập theo khu vực quy định.
- GV sửa sai







- GV tổ chức cho HS thi đua giữa các tổ.


- GV nêu tên trò chơi, phổ biến luật chơi, cách chơi.
 - Cùng hs nhắc lại luật chơi và cách chơi.
- Cho Hs chơi thử.
- Tổ chức cho Hs chơi.
	

- HS tập theo hướng dẫn của giáo viên





- Hs tiến hành tập luyện cặp đôi theo sự hướng dẫn của Gv:



- Hs tiến hành tập luyện theo tổ nhóm dưới sự hướng dẫn của Gv và cán sự lớp:
                     
				



				
				
				


				
-Tổ trưởng điều khiển lớp tập luyện[image: ][image: ]
- Từng tổ  lên  thi đua - trình diễn 

         


- Hs nhắc lại luật chơi, cách chơi.
- Hs tiến hành chơi trò chơi dưới sự chỉ huy của Gv.
- Chơi trò đúng luật, nhiệt tình, sôi nổi và an toàn.

	III. Vận dụng
- Thả lỏng cơ toàn thân. 
- Củng cố hệ thống bài học 
- Nhận xét và hướng dẫn tập luyện ở nhà.
	4’- 6’
	
	
- GV hướng dẫn.
- Gv cùng hs hệ thống lại bài (đưa câu hỏi).
- Nhận xét kết quả, ý thức, thái độ học của Hs.
- HD sử dụng SGK để Hs ôn lại bài và chuẩn bị bài sau.

	- HS thực hiện thả lỏng
- Hs cùng Gv hệ thống lại bài (HS quan sát SGK (tranh) trả lời)
              GV
 *  *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  * 
     *  *  *  *  *  *  *
 - HS tập chung thực hiện theo hướng dẫn của GV và nhận hướng dẫn tập luyện ở nhà.



*BỔ SUNG:
Buổi sáng 
Tiết 3-Lớp 5D
ÔN LĂN THẲNG TÁCH CHÂN- TRÒ CHƠI VẬN ĐỘNG
- HS nắm bắt được các yêu cầu cần đạt về kiến thức, năng lực, phẩm chất của bài học. Bước đầu biết cách thực hiện phối hợp luyện tập nhóm. 
( HSKT: HS bước đầu biết lắng nghe, thực hiện theo hướng dẫn của GV).
- HĐ 1 : CS tập trung lớp, kiểm tra sĩ số
  -HĐ 2 : + Phổ biến yêu cầu giờ học: GV cần quy định chặt chẽ về trang phục của học sinh, ý thức tổ chức kỉ luật trong giờ học.
                + Luyện tập nhóm

Thứ ba ngày 12 tháng 11 năm 2024
Buổi sáng:
Tiết 1 -Lớp 3B
DI CHUYỂN VƯỢT CHƯỚNG NGẠI VẬT CAO
TRÒ CHƠI VẬN ĐỘNG
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1.Kiến thức:
- Học di chuyển vượt một chướng ngại vật cao. Bước đầu biết cách thức thực hiện động tác. Tự sửa sai động tác thông qua nghe, quan sát và tập luyện, để thực hiện nhiệm vụ học tập.
- Nắm được luật và cách chơi trò chơi.
2.Về phẩm chất:
- Đoàn kết, nghiêm túc, tích cực trong tập luyện và hoạt động tập thể.
- Tích cực tham gia các trò chơi vận động, có trách nhiệm trong khi chơi trò chơi và hình thành thói quen tập luyện TDTT.
2.Về năng lực:
2.1.Về năng lực chung:
- Tự chủ và tự học: Tự xem trước khẩu lệnh, cách thực hiện động tác di chuyển vượt một chướng ngại vật cao trong sách giáo khoa. 
- Giao tiếp và hợp tác: Thông qua các hoạt động nhóm để thực hiện các động tác và trò chơi.
2.2. Năng lực đặc thù:
- NL chăm sóc SK:  Biết thực hiện vệ sinh sân tập, thực hiện vệ sinh cá nhân để đảm bảo an toàn trong tập luyện. Biết điều chỉnh trang phục để thoải mái và tự tin khi vận động, biết điều chỉnh chế độ dinh dưỡng đảm bảo cho cơ thể.
- NL giải quyết vấn dề và sáng tạo: Thông qua việc học tập tích cực, chủ động tiếp nhận kiến thức và tập luyện.
- Tự giác, tích cực trong tập luyện; Yêu nước, chăm chỉ, trách nhiệm và trung thực.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
[bookmark: _GoBack]- Giáo viên chuẩn bị: Tranh ảnh động tác di chuyển vượt một chướng ngại vật cao, trang phục thể thao, còi phục vụ trò chơi, nấm cao. 
- Học sinh chuẩn bị: Giày thể thao, 
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:
	Nội dung
	LV Đ
	Phương pháp, tổ chức và yêu cầu

	
	
	Hoạt động GV
	Hoạt động HS

	I. Hoạt động mở đầu
1. Nhận lớp









2. Khởi động
- Chạy nhẹ nhàng 1 vòng quanh sân tập.
- Xoay các khớp cổ tay, cổ chân, vai, hông, gối,... 
3. Trò chơi.
Trò chơi “Sóng biển”
[image: ]


II. Hoạt động hình thành kiến thức.
* Di chuyển vượt một chướng ngại vật cao.
+ TTCB: Đứng tự nhiên
+ Động tác: Đi thường về trước, khi gặp chướng ngại vật cao thực hiện đi vòng qua, hai tay phối hợp tự nhiên, mắt nhìn đường đi; sau đó đi thường về đích.
+ Kết thúc: về TTCB 


III. Hoạt động luyện tập.
1. Di chuyển vượt một chướng ngại vật cao.

Tập cá nhân





Tập theo tổ nhóm









Luyện tập cặp đôi



Thi đua giữa các tổ nhóm





2. Trò chơi “Lăn bóng bằng tay vượt vật cản”.

[image: ]



IV. Vận dụng
- Thả lỏng cơ toàn thân. 
- Củng cố hệ thống bài học (vận dụng).
- Nhận xét và hướng dẫn tập luyện ở nhà.
	6-8’
1-2’
























5-7’















10-12’




























5-7’















4-6’
	

- Nghe cán bộ lớp báo cáo.
- Hỏi về sức khỏe của Hs.
- Cô trò chúc nhau.
- Phổ biến nội dung, nhiệm vụ và yêu cầu giờ học.


- GV di chuyển và quan sát, chỉ dẫn cho HS thực hiện.



-Gv tổ chức Hs chơi trò chơi.









- Cho HS quan sát tranh
- GV làm mẫu động tác kết hợp phân tích kĩ thuật động tác.
- Hô nhịp và thực hiện động tác mẫu, hướng dẫn Hs thực hiện đt.
- Gv quan sát, uốn nắm và sửa sai cho Hs.






- Gv thổi còi cho HS thực hiện.
- Hs tập theo Gv.
- Gv  quan sát, sửa sai cho Hs.

- Yêu cầu Tổ trưởng cho các bạn luyện tập theo khu vực.
- Gv quan sát, uốn nắn, sửa sai cho Hs.






- GV thổi còi yêu cầu luyện tập cặp đôi



- GV tổ chức cho HS thi đua giữa các tổ nhóm.

- GV quan sát, nhận xét


- GV nêu tên trò chơi, phổ biến luật chơi, cách chơi.
 - Cùng hs nhắc lại luật chơi và cách chơi.
- Cho Hs chơi thử.
- Tổ chức cho Hs chơi.


- GV hướng dẫn.
- Gv cùng hs hệ thống lại bài (đưa câu hỏi).
- Nhận xét kết quả, ý thức, thái độ học của Hs.
- HD sử dụng SGK để Hs ôn lại bài và chuẩn bị bài sau.
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- Cán sư tập trung lớp, điểm số, báo cáo sĩ số, tình hình lớp học cho Gv.
 
              GV	
   *  *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  * 
       *  *  *  *  *  *  *

- Cán sự điều khiển lớp khởi động .




- Hs chơi đúng luật, nhiệt tình sôi nổi và đảm bảo an toàn.






- Hs lắng nghe, tiếp thu và ghi nhớ.
- Tập luyện theo sự hướng dẫn của Gv.
              GV
 *  *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  * 
     *  *  *  *  *  *  *
[image: ]

*    *   *   *   *   *
   *   *    *   *   *   *
*    *   *   *   *   *
   *   *    *   *   *   *
            GV
- Hs tiến hành tập luyện theo sự hướng dẫn của Gv và cán sự lớp.

- Hs thay phiên nhau hô nhịp.
      *   *   *   *   *
*              *            *
*                            *
*   *       GV      *  *                            *                            *
*            *              *                                
    *   *    *   *   * 
- HS thực hiện theo cặp đôi( 2 bạn luân phiên thay nhau hô)




- HS tham gia thi đua


 
- Hs tiến hành chơi trò chơi dưới sự chỉ huy của Gv.
- Chơi trò đúng luật, nhiệt tình, sôi nổi và an toàn.

- HS thực hiện thả lỏng
- Hs cùng Gv hệ thống lại bài (HS quan sát SGK (tranh) trả lời)
              GV
 *  *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  * 
     *  *  *  *  *  *  *
 - HS tập chung thực hiện theo hướng dẫn của GV và nhận hướng dẫn tập luyện ở nhà.



*BỔ SUNG:
Buổi sáng 
Tiết 2 -Lớp 3D
DI CHUYỂN VƯỢT CHƯỚNG NGẠI VẬT CAO
TRÒ CHƠI VẬN ĐỘNG
- HS nắm bắt được di chuyển vượt một chướng ngại vật cao. Nắm được luật chơi và bước đầu tham gia trò chơi chủ động
- HĐ 1 : CS tập trung lớp, kiểm tra sĩ số
  -HĐ 2 : + Phổ biến yêu cầu giờ học: GV cần quy định chặt chẽ về trang phục của học sinh, ý thức tổ chức kỉ luật trong giờ học.
                + Di chuyển vượt một chướng ngại vật cao: GV mời HS lên thị phạm động tác di chuyển ; GV chia nhóm tổ luyện tập
                 + Trò chơi: GV hướng dẫn HS tổ chức trò chơi.
 ( GV chú ý học sinh KT: HS bước đầu biết thực hiện theo các bước yêu cầu của người cán sự, bước đầu biết cách di chuyển qua các chướng ngại vật, biết tham gia trò chơi).
*BỔ SUNG:
Buổi sáng 
Tiết 3 -Lớp 3A
DI CHUYỂN VƯỢT CHƯỚNG NGẠI VẬT THẤP
TRÒ CHƠI VẬN ĐỘNG
DI CHUYỂN VƯỢT CHƯỚNG NGẠI VẬT CAO
TRÒ CHƠI VẬN ĐỘNG
- HS bước đầu nắm bắt được cách thực hiện di chuyển vượt một chướng ngại vật cao. Nắm được luật chơi và bước đầu tham gia trò chơi chủ động
- HĐ 1 : 
                +Di chuyển vượtmột chướng ngại vật cao: GV quan sát, chú ý hướng dẫn HS còn chưa thực hiện được
                 + GV chia nhóm tổ luyện tập
*BỔ SUNG:
Buổi sáng 
 Tiết 4 -Lớp 3C
DI CHUYỂN VƯỢT CHƯỚNG NGẠI VẬT THẤP
TRÒ CHƠI VẬN ĐỘNG
- HS bước đầu biết thực hiện động tácdi chuyển vượt chướng ngại vật cao. Nắm được luật chơi và bước đầu tham gia trò chơi chủ động
- HĐ 1 : 
- HĐ 2: + Di chuyển vượt chướng ngại vật cao   : GV mời HS thực hiện
 	+ GV chia nhóm tổ thực hiện và thi đua
-----------------------------------------------------------------
Buổi chiều
Tiết 1 -Lớp 1B
ÔN ĐỘNG TÁC QUAY TRÁI, QUAY PHẢI, QUAY SAU
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Kiến thức:
-  Ôn lại động tác quay phải, quay trái, quay sau. HS ghi nhớ và biết cách hô khẩu lệnh và cách thức thực hiện động tác để thực hiện nhiệm vụ học tập.
2.Về phẩm chất:
- Đoàn kết, nghiêm túc, tích cực trong tập luyện và hoạt động tập thể.
- Tích cực tham gia các trò chơi vận động, có trách nhiệm trong khi chơi trò chơi và hình thành thói quen tập luyện TDTT.
3.Về năng lực chung:
3.1.Năng lực chung:
- Tự chủ và tự học: Tự xem trước khẩu lệnh, cách thực hiện động tác quay trái, quay phải, quay sau trong sách giáo khoa. 
- Giao tiếp và hợp tác: Thông qua các hoạt động nhóm để thực hiện các động tác và trò chơi.
3.2 Năng lực đặc thù:
- NL chăm sóc SK:  Biết thực hiện vệ sinh sân tập, thực hiện vệ sinh cá nhân để đảm bảo an toàn trong tập luyện. Biết điều chỉnh trang phục để thoải mái và tự tin khi vận động, biết điều chỉnh chế độ dinh dưỡng đảm bảo cho cơ thể.
- NL giải quyết vấn dề và sáng tạo: Thông qua việc học tập tích cực, chủ động tiếp nhận kiến thức và tập luyện.
- Tự giác, tích cực trong tập luyện; Yêu nước, chăm chỉ, trách nhiệm và trung thực.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
- Giáo viên chuẩn bị: Trang phục thể thao, còi phục vụ trò chơi. 
- Học sinh chuẩn bị: Giày thể thao, trang phục thể thao
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:
	Nội dung
	LV Đ
	Phương pháp, tổ chức và yêu cầu

	
	
	Hoạt động GV
	Hoạt động HS

	I.Hoạt động  mở đầu
Nhận lớp



Khởi động
- Xoay các khớp cổ tay, cổ chân, vai, hông, gối,...   
- Trò chơi “Rồng rắn lên mây”
II.Hoạt động luyện tập
Tập đồng loạt



Tập theo tổ nhóm







Tập theo cặp đôi






Thi đua giữa các tổ




* Trò chơi :“ Mèo đuổi chuột”.





3. Hoạt động vận dụng
*  Thả lỏng cơ toàn thân.
- Trò chơi: Chim bay, cò bay
* Nhận xét, đánh giá chung của buổi học. 
 Hướng dẫn HS Tự ôn ở nhà
* Xuống lớp
	5 – 7’





2 x 8 N



16-18’

2 lần 




2 lần 







2 lần 








6-8’






4-5’
	
Gv nhận lớp, thăm hỏi sức khỏe học sinh phổ biến nội dung, yêu cầu giờ học

- GV HD học sinh khởi động.

- GV hướng dẫn chơi

- GV mời CS điều khiển
- GV  quan sát, sửa sai cho HS.


- GV yêu cầu  Tổ trưởng cho các bạn luyện tập theo khu vực.
( Tổ trưởng sẽ nhận xét về thành viên tổ mình)


- GV cho 2 HS quay mặt vào nhau  từng cặp để tập luyện.
- GV tổ chức cho HS thi đua giữa các tổ.






- GV nêu tên trò chơi, hướng dẫn cách chơi, tổ chức chơi trò chơi cho HS.
- Nhận xét tuyên dương và sử phạt người phạm luật

- GV hướng dẫn
- Nhận xét kết quả, ý thức, thái độ học của hs.
- VN thực hiện lại bài tập: tập hợp hàng dọc, dàn hàng đứng nghiêm, nghỉ cho người thân xem. 
	
Đội hình nhận lớp 
              GV	
   *  *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  * 
       *  *  *  *  *  *  *
 - Cán sự tập trung lớp, điểm số, báo cáo sĩ số, tình hình lớp cho GV.

GV
   *  *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  * 
       *  *  *  *  *  *  *

ĐH tập luyện theo tổ
      *   *   *   *   *
*              *            *
*                            *
*   *       GV      *  *                            *                            *
*            *              *                                
    *   *    *   *   * 

          GV           
-ĐH tập luyện theo cặp


- Từng tổ  lên  thi đua - trình diễn 
- Chơi theo đội hình hàng dọc






HS thực hiện thả lỏng
- ĐH kết thúc
              GV	
   *  *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  * 
       *  *  *  *  *  *  *




BỔ SUNG
Buổi chiều:
Tiết 2 -Lớp 1A
ÔN ĐỘNG TÁC QUAY TRÁI, QUAY PHẢI, QUAY SAU
- Giúp cho đại bộ phận các em học sinh biết được các năng lực chung và năng lực đặc thù trong bài học.
- HĐ 1 : LT tập trung lớp - GV nhận lớp, kiểm tra sĩ số
  -HĐ 2 : + Phổ biến yêu cầu giờ học: GV cần quy định chặt chẽ về trang phục của học sinh, ý thức tổ chức kỉ luật trong giờ học.
                + ĐHĐN:GV hướng dẫn HS thực hiện các động tác và phân chia tổ tập luyện dựa trên đặc điểm, tình hình của lớp học.
Thi đua: GV tổ chức thi đua cặp đôi.
----------------------------------------------------------------------
BỔ SUNG:
Buổi chiều:
Tiết 3 -Lớp 1C
ÔN ĐỘNG TÁC QUAY TRÁI, QUAY PHẢI, QUAY SAU
Học sinh đạt được  mục tiêu yêu cầu cần đạt về năng lực chung và năng lực đặc thù trong bài học.
- HĐ 1 : LT tập trung lớp - GV nhận lớp, kiểm tra sĩ số, giúp CS thực hiện tốt báo cáo.
  -HĐ 2 : + Phổ biến yêu cầu giờ học: GV cần quy định chặt chẽ về trang phục của học sinh, ý thức tổ chức kỉ luật trong giờ học.
                + ĐHĐN:
Thi đua: GV tổ chức thi đua cặp đôi.

Thứ tư ngày 13 tháng 11 năm 2024
BỔ SUNG:
Buổi sáng:
Tiết 1 -Lớp 1D
ÔN ĐỘNG TÁC QUAY TRÁI, QUAY PHẢI, QUAY SAU
 ( Đã soạn vào thứ ba ngày 12/11/2024)
- Học sinh ghi nhớ khẩu lệnh, biết thực hiện động tác quay trái, quay phải, quay sau.Đồng thời biết cách thực hiện trò chơi nhanh nhẹn, linh hoạt.
- HĐ 1 : LT tập trung lớp – GV nhận lớp, kiểm tra sĩ số
  -HĐ 2 : + Phổ biến yêu cầu giờ học: GV cần quy định chặt chẽ về trang phục của học sinh, ý thức tổ chức kỉ luật trong giờ học.
                + ĐHĐN: Chia nhóm, hướng dẫn tổ trưởng điều khiển tổ( GV cho lần lượt lên điều khiển trong hoạt động nhóm). 
---------------------------------------------------------------
Buổi sáng:
Tiết 2 -Lớp 1A
ÔN ĐỘI HÌNH ĐỘI NGŨ
ĐÁNH GIÁ NỘI DUNG ĐỘI HÌNH ĐỘI NGŨ
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Kiến thức:
-  Ôn lại các nội dung ĐHĐN: Tập hợp hàng ngang, hàng dọc, dóng hàng, điểm số; dàn hàng, dồn hàng; quay phải, quay trái, quay sau. HS ghi nhớ và biết cách hô khẩu lệnh và cách thức thực hiện động tác để thực hiện nhiệm vụ học tập.
2.Về phẩm chất:
- Đoàn kết, nghiêm túc, tích cực trong tập luyện và hoạt động tập thể.
- Tích cực tham gia các trò chơi vận động, có trách nhiệm trong khi chơi trò chơi và hình thành thói quen tập luyện TDTT.
3.Về năng lực chung:
3.1.Năng lực chung:
- Tự chủ và tự học: Tự xem lại các khẩu lệnh, nội dung ĐHĐN trong sách giáo khoa. 
- Giao tiếp và hợp tác: Thông qua các hoạt động nhóm để thực hiện các động tác và trò chơi.
3.3 Năng lực đặc thù:
- NL chăm sóc SK:  Biết thực hiện vệ sinh sân tập, thực hiện vệ sinh cá nhân để đảm bảo an toàn trong tập luyện. Biết điều chỉnh trang phục để thoải mái và tự tin khi vận động, biết điều chỉnh chế độ dinh dưỡng đảm bảo cho cơ thể.
- NL giải quyết vấn dề và sáng tạo: Thông qua việc học tập tích cực, chủ động tiếp nhận kiến thức và tập luyện.
- Tự giác, tích cực trong tập luyện; Yêu nước, chăm chỉ, trách nhiệm và trung thực.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
- Giáo viên chuẩn bị: Trang phục thể thao, còi phục vụ trò chơi. 
- Học sinh chuẩn bị: Giày thể thao, trang phục thể thao
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:
	Nội dung
	LV Đ
	Phương pháp, tổ chức và yêu cầu

	
	
	Hoạt động GV
	Hoạt động HS

	I. Phần mở đầu
Nhận lớp



Khởi động
- Xoay các khớp cổ tay, cổ chân, vai, hông, gối,...   
II. Hoạt động luyện tập
Hoạt động 1
* Kiến thức.
- Tập hợp hàng dọc, hàng ngang, dóng hàng, điểm số, dàn hàng, dồn hàng ngang.
- quay phải, quay trái, quay sau

*Luyện tập
Tập đồng loạt




III. Đánh giá
* Kiểm tra đánh giá
- Thực hiện theo nhóm
 ( 5 em/ 1 lần)



* Trò chơi “đứng ngồi theo lệnh”, 


IV. Vận dụng
*  Thả lỏng cơ toàn thân. 
* Nhận xét, đánh giá chung của buổi học. 
 Hướng dẫn HS Tự ôn ở nhà
* Xuống lớp
	5 – 7’





2 x 8 N



16-18’








1-2 lần.











3-5’







4- 5’

	
Gv nhận lớp, thăm hỏi sức khỏe học sinh phổ biến nội dung, yêu cầu giờ học

- Gv HD học sinh khởi động.




- GV mời HS nhắc lại các nội dung đã học ở chủ đề 1: Đội hình đội ngũ.
- GV nhận xét, chốt


- GV hô cả lớp thực hiện 
- GV quan sát nhắc nhở, sửa sai.



- GV đưa ra nội dung yêu cầu kiểm tra đánh giá cho mỗi nhóm.


- GV cho HS tham gia
- Nhận xét tuyên dương và sử phạt người phạm luật

- GV hướng dẫn
- Nhận xét kết quả, ý thức, thái độ học của hs.
- VN ôn bài đã học và chuẩn bị bài sau. 
	








































Đội hình nhận lớp 



 - Cán sự tập trung lớp, điểm số, báo cáo sĩ số, tình hình lớp cho GV.



- HS trả lời
- HS nhận xét, bổ sung




- HS thực hiện

- Đội hình thực hiện



- HS lần lượt thực hiện.
- HS nhận xét bạn qua mỗi lần kiểm tra



- HS tham gia chơi




HS thực hiện thả lỏng
- ĐH kết thúc






*BỔ SUNG:	
Buổi sáng:
Tiết 3,4 -Lớp 1B,1C
ÔN ĐỘI HÌNH ĐỘI NGŨ
ĐÁNH GIÁ NỘI DUNG ĐỘI HÌNH ĐỘI NGŨ
- GV lưu ý 1 điểm HS cần lưu ý khi thực hiện đánh giá: HS phải biết nhận xét, đánh giá.
- GV cùng HS quan sát, nhận xét, đánh 

Thứ năm ngày 14 tháng 11 năm 2024
Buổi sáng:
Tiết 1 -Lớp 3C
DI CHUYỂN VƯỢT CHƯỚNG NGẠI VẬT CAO
TRÒ CHƠI VẬN ĐỘNG
II. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1.Kiến thức:
- Học di chuyển vượt nhiều chướng ngại vật cao. Bước đầu biết cách thức thực hiện động tác. Tự sửa sai động tác thông qua nghe, quan sát và tập luyện, để thực hiện nhiệm vụ học tập.
- Nắm được luật và cách chơi trò chơi.
2.Về phẩm chất:
- Đoàn kết, nghiêm túc, tích cực trong tập luyện và hoạt động tập thể.
- Tích cực tham gia các trò chơi vận động, có trách nhiệm trong khi chơi trò chơi và hình thành thói quen tập luyện TDTT.
2.Về năng lực:
2.1.Về năng lực chung:
- Tự chủ và tự học: Tự xem trước khẩu lệnh, cách thực hiện động tác di chuyển vượt nhiều chướng ngại vật cao trong sách giáo khoa. 
- Giao tiếp và hợp tác: Thông qua các hoạt động nhóm để thực hiện các động tác và trò chơi.
2.2. Năng lực đặc thù:
- NL chăm sóc SK:  Biết thực hiện vệ sinh sân tập, thực hiện vệ sinh cá nhân để đảm bảo an toàn trong tập luyện. Biết điều chỉnh trang phục để thoải mái và tự tin khi vận động, biết điều chỉnh chế độ dinh dưỡng đảm bảo cho cơ thể.
- NL giải quyết vấn dề và sáng tạo: Thông qua việc học tập tích cực, chủ động tiếp nhận kiến thức và tập luyện.
- Tự giác, tích cực trong tập luyện; Yêu nước, chăm chỉ, trách nhiệm và trung thực.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
- Giáo viên chuẩn bị: Tranh ảnh động tác di chuyển vượt nhiều chướng ngại vật cao, trang phục thể thao, còi phục vụ trò chơi. 
- Học sinh chuẩn bị: Giày thể thao, trang phục thể thao
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:
	Nội dung
	LV Đ
	Phương pháp, tổ chức và yêu cầu

	
	
	Hoạt động GV
	Hoạt động HS

	I. Hoạt động mở đầu
1. Nhận lớp









2. Khởi động
- Chạy nhẹ nhàng 1 vòng quanh sân tập.
- Xoay các khớp cổ tay, cổ chân, vai, hông, gối,... 
3. Trò chơi.
Trò chơi “Sóng biển”
[image: ]


II. Hoạt động hình thành kiến thức.
* Di chuyển vượt nhiều chướng ngại vật cao.
+ TTCB: Đứng tự nhiên
+ Động tác: Đi thường về trước, khi gặp chướng ngại vật cao lần lượt đi vòng qua, hai tay phối hợp tự nhiên, mắt nhìn đường đi; sau đó đi thường về đích.
+ Kết thúc: về TTCB 


III. Hoạt động luyện tập.
1. Di chuyển vượt một chướng ngại vật cao.

Tập cá nhân





Tập theo tổ nhóm









Luyện tập cặp đôi



Thi đua giữa các tổ nhóm





2. Trò chơi “Lăn bóng bằng tay vượt vật cản”.

[image: ]


IV. Vận dụng
- Thả lỏng cơ toàn thân. 
- Củng cố hệ thống bài học (vận dụng).
- Nhận xét và hướng dẫn tập luyện ở nhà.
	6-8’
1-2’
























5-7’















10-12’




























5-7’











4-6’
	

- Nghe cán bộ lớp báo cáo.
- Hỏi về sức khỏe của Hs.
- Cô trò chúc nhau.
- Phổ biến nội dung, nhiệm vụ và yêu cầu giờ học.


- GV di chuyển và quan sát, chỉ dẫn cho HS thực hiện.



-Gv tổ chức Hs chơi trò chơi.









- Cho HS quan sát tranh
- GV làm mẫu động tác kết hợp phân tích kĩ thuật động tác.
- Hô nhịp và thực hiện động tác mẫu, hướng dẫn Hs thực hiện đt.
- Gv quan sát, uốn nắm và sửa sai cho Hs.






- Gv thổi còi cho HS thực hiện.
- Hs tập theo Gv.
- Gv  quan sát, sửa sai cho Hs.

- Yêu cầu Tổ trưởng cho các bạn luyện tập theo khu vực.
- Gv quan sát, uốn nắn, sửa sai cho Hs.






- GV thổi còi yêu cầu luyện tập cặp đôi



- GV tổ chức cho HS thi đua giữa các tổ nhóm.

- GV quan sát, nhận xét


- GV nêu tên trò chơi, phổ biến luật chơi, cách chơi.
 - Cùng hs nhắc lại luật chơi và cách chơi.
- Cho Hs chơi thử.
- Tổ chức cho Hs chơi.


- GV hướng dẫn.
- Gv cùng hs hệ thống lại bài (đưa câu hỏi).
- Nhận xét kết quả, ý thức, thái độ học của Hs.
- HD sử dụng SGK để Hs ôn lại bài và chuẩn bị bài sau.
	
                                                     
·   
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- Cán sư tập trung lớp, điểm số, báo cáo sĩ số, tình hình lớp học cho Gv.
 
              GV	
   *  *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  * 
       *  *  *  *  *  *  *

- Cán sự điều khiển lớp khởi động .




- Hs chơi đúng luật, nhiệt tình sôi nổi và đảm bảo an toàn.






- Hs lắng nghe, tiếp thu và ghi nhớ.
- Tập luyện theo sự hướng dẫn của Gv.
              GV
 *  *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  * 
     *  *  *  *  *  *  *
[image: ]

*    *   *   *   *   *
   *   *    *   *   *   *
*    *   *   *   *   *
   *   *    *   *   *   *
            GV
- Hs tiến hành tập luyện theo sự hướng dẫn của Gv và cán sự lớp.

- Hs thay phiên nhau hô nhịp.
      *   *   *   *   *
*              *            *
*                            *
*   *       GV      *  *                            *                            *
*            *              *                                
    *   *    *   *   * 
- HS thực hiện theo cặp đôi( 2 bạn luân phiên thay nhau hô)



- HS tham gia thi đua

 
- Hs tiến hành chơi trò chơi dưới sự chỉ huy của Gv.
- Chơi trò đúng luật, nhiệt tình, sôi nổi và an toàn.

- HS thực hiện thả lỏng
- Hs cùng Gv hệ thống lại bài (HS quan sát SGK (tranh) trả lời)
              GV
 *  *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  * 
     *  *  *  *  *  *  *
 - HS tập chung thực hiện theo hướng dẫn của GV và nhận hướng dẫn tập luyện ở nhà.


* BỔ SUNG
Buổi sáng:
Tiết 2-3D
DI CHUYỂN VƯỢT CHƯỚNG NGẠI VẬT CAO
TRÒ CHƠI VẬN ĐỘNG
- HS nắm bắt được cách thực hiện di chuyển vượt chướng ngại vật cao. Nắm được luật chơi và bước đầu tham gia trò chơi chủ động
- HĐ 1 : 
                +Di chuyển vượt chướng ngại vật thấp: GV quan sát, chú ý hướng dẫn HS còn chưa thực hiện được
                 + GV chia nhóm tổ luyện tập
 ( HSKT: Bước đầu biết thực hiện nội dung  theo mức độ yêu cầu đơn giản)
--------------------------------------------------------------------
* BỔ SUNG
Buổi sáng:

Tiết 3-3A
DI CHUYỂN VƯỢT CHƯỚNG NGẠI VẬT CAO
TRÒ CHƠI VẬN ĐỘNG
- - HS nắm bắt được cách thực hiện di chuyển vượt nhiều chướng ngại vật cao. Nắm được luật chơi và bước đầu tham gia trò chơi chủ động
- HĐ 1 : 
                +Di chuyển vượt nhiều chướng ngại vật cao: GV quan sát, chú ý hướng dẫn HS còn chưa thực hiện được
--------------------------------------------------------------------
* BỔ SUNG
Buổi sáng:
Tiết 4-3B
DI CHUYỂN VƯỢT CHƯỚNG NGẠI VẬT CAO
TRÒ CHƠI VẬN ĐỘNG
- - HS nắm bắt được di chuyển vượt nhiều chướng ngại cao. Nắm được luật chơi và bước đầu tham gia trò chơi chủ động
- HĐ 1 : CS tập trung lớp, kiểm tra sĩ số
  -HĐ 2 : + Phổ biến yêu cầu giờ học: GV cần quy định chặt chẽ về trang phục của học sinh, ý thức tổ chức kỉ luật trong giờ học.
                + Di chuyển vượt  nhiều chướng ngại vật cao: + GV chia nhóm tổ luyện tập
                 + Trò chơi: GV hướng dẫn HS tổ chức trò chơi.
----------------------------------------------------------------
Buổi chiều
TIẾT 1-  Lớp 5D
ĐỘNG TÁC LĂN THẲNG THÂN CO TAY
I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1.Kiến thức:
Học động tác lăn thẳng thân tay co. Trò chơi “Lăn chuyển bóng”. Hs biết cách thức thực hiện động tác để thực hiện nhiệm vụ học tập.
 ( HSKT: HS bước đầu biết thực hiện động tác theo hướng dẫn của GV)
2.Về phẩm chất:
- Đoàn kết, nghiêm túc, tích cực trong tập luyện và hoạt động tập thể.
- Tích cực tham gia các trò chơi vận động, có trách nhiệm trong khi chơi trò chơi và hình thành thói quen tập luyện TDTT.
2.Về năng lực:
2.1.Về năng lực chung:
- Tự chủ và tự học: Tự xem trước động tác lăn thẳng thân tay co trong sách giáo khoa. 
- Giao tiếp và hợp tác: Thông qua các hoạt động nhóm để thực hiện các động tác và trò chơi.
2.2. Năng lực đặc thù:
- NL chăm sóc SK:  Biết thực hiện vệ sinh sân tập, thực hiện vệ sinh cá nhân để đảm bảo an toàn trong tập luyện. Biết điều chỉnh trang phục để thoải mái và tự tin khi vận động, biết điều chỉnh chế độ dinh dưỡng đảm bảo cho cơ thể.
- NL giải quyết vấn dề và sáng tạo: Thông qua việc học tập tích cực, chủ động tiếp nhận kiến thức và tập luyện.
- Tự giác, tích cực trong tập luyện; Yêu nước, chăm chỉ, trách nhiệm và trung thực.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
- Giáo viên chuẩn bị:  Trang phục thể thao, còi phục vụ trò chơi. 
- Học sinh chuẩn bị: Giày thể thao, trang phục thể thao
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:
	Nội dung
	LV Đ
	Phương pháp, tổ chức và yêu cầu

	
	
	Hoạt động GV
	Hoạt động HS

	I. Hoạt động mở đầu
1. Nhận lớp







2. Khởi động
- Chạy nhẹ nhàng 1 vòng quanh sân tập.
- Xoay các khớp cổ tay, cổ chân, vai, hông, gối,...   
3. Trò chơi.
- Trò chơi “Ai nhanh hơn”
	5’– 7’








3’- 5’
1-2l

2lx8n


1’- 2’





	
- Nghe cán bộ lớp báo cáo.
- Hỏi về sức khỏe của Hs.
- Cô trò chúc nhau.
- Phổ biến nội dung, nhiệm vụ và yêu cầu giờ học.  
- GV di chuyển và quan sát, chỉ dẫn cho HS thực hiện.



- Gv tổ chức HS chơi trò chơi.

	
- Cán sư tập trung lớp, điểm số, báo cáo sĩ số, tình hình lớp học cho Gv.
              GV	
   *  *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  * 
       *  *  *  *  *  *  *
- Cán sự điều khiển lớp khởi động.




- Hs chơi đúng luật, nhiệt tình sôi nổi và đảm bảo an toàn.
[image: ]

	II. Hoạt động hình thành kiến thức mới:
Động tác lăn thẳng thân tay co:
- TTCB: Nằm ngửa, một chân co, một chân duỗi trên thảm, hai tay co sát ngực, đầu chạm thảm (H.4a).
- Động tác: Dùng lực từ chân chống đẩy người đồng thời phối hợp lực toàn thân lăn người sang bên chân duỗi, khép hai chân tiếp tục lăn tròn (H.4b, c, d).
- Kết thúc: Về tư thế nằm ngửa, hai tay co sát ngực, hai chân duỗi thẳng (H.4e).
	5’–7’

	
- Cho HS quan sát tranh
- GV làm mẫu động tác kết hợp phân tích kĩ thuật động tác.
- Hô nhịp và thực hiện động tác mẫu, hướng dẫn Hs thực hiện đt.
- Gv quan sát, uốn nắn và sửa sai cho Hs.
	
- Hs lắng nghe, tiếp thu và ghi nhớ.
- Tập luyện theo sự hướng dẫn của Gv.
              GV
 *  *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  * 
     *  *  *  *  *  *  *
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	III. Hoạt động luyện tập:
* Tập động tác lăn thẳng thân tay co:
- Tập luyện cá nhân



- Tập luyện theo cặp






- Tập luyện theo tổ nhóm









- Thi đua giữa các tổ




2.Trò chơi “Lăn chuyển bóng”
[image: ]
	10-15’



3 lần



3 lần






3 lần










1lần




1’–3’ 






	

- GV tổ chức cho HS luyện tập
- GV quan sát, nhận xét,  sửa sai cho HS.


- GV tổ chức cho HS luyện tập cặp đôi
- GV sửa sai




- Yc tổ trưởng cho các bạn luyện tập theo khu vực quy định.
- GV sửa sai







- GV tổ chức cho HS thi đua giữa các tổ.




- GV nêu tên trò chơi, phổ biến luật chơi, cách chơi.
 - Cùng hs nhắc lại luật chơi và cách chơi.
- Cho Hs chơi thử.
- Tổ chức cho Hs chơi.
	

- HS tập theo hướng dẫn của giáo viên





- Hs tiến hành tập luyện cặp đôi theo sự hướng dẫn của Gv:



- Hs tiến hành tập luyện theo tổ nhóm dưới sự hướng dẫn của Gv và cán sự lớp:
                     
				



				
				
				


				
-Tổ trưởng điều khiển lớp tập luyện[image: ][image: ]
- Từng tổ  lên  thi đua - trình diễn 

         


- Hs nhắc lại luật chơi, cách chơi.
- Hs tiến hành chơi trò chơi dưới sự chỉ huy của Gv.
- Chơi trò đúng luật, nhiệt tình, sôi nổi và an toàn.

	IV. Vận dụng
- Thả lỏng cơ toàn thân. 
- Củng cố hệ thống bài học 
- Nhận xét và hướng dẫn tập luyện ở nhà.
	4’- 6’
	
- GV hướng dẫn.
- Gv cùng hs hệ thống lại bài (đưa câu hỏi).
- Nhận xét kết quả, ý thức, thái độ học của Hs.
- HD sử dụng SGK để Hs ôn lại bài và chuẩn bị bài sau.

	
- HS thực hiện thả lỏng
- Hs cùng Gv hệ thống lại bài (HS quan sát SGK (tranh) trả lời)
              GV
 *  *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  * 
     *  *  *  *  *  *  *
 - HS tập chung thực hiện theo hướng dẫn của GV và nhận hướng dẫn tập luyện ở nhà.



BỔ SUNG
Buổi chiều:
TIẾT 2-  Lớp 1D 
ÔN ĐỘI HÌNH ĐỘI NGŨ
ĐÁNH GIÁ NỘI DUNG ĐỘI HÌNH ĐỘI NGŨ
 (Đã soạn vào thứ tư ngày 13/11/2023)
- GV lưu ý 1 điểm HS cần lưu ý khi thực hiện đánh giá: HS phải biết nhận xét, đánh giá.
- GV cùng HS quan sát, nhận xét, đánh giá.
---------------------------------------------------
BỔ SUNG
Buổi chiều:
TIẾT 3-  Lớp 5E 
ĐỘNG TÁC LĂN THẲNG THÂN CO TAY
 ( Đã soạn ở tiết 1)
-  HS nắm bắt được khẩu lệnh và biết thực hiện nhịp nhàng nội dung động tác lăn thẳng thân co tay , tham gia trò chơi tích cực.Biết tham gia nhận xét, đánh giá bản thân và các bạn trong quá trình học tập
- HĐ 1 : CS tập trung lớp, kiểm tra sĩ số
  -HĐ 2 : + Phổ biến yêu cầu giờ học: GV cần quy định chặt chẽ về trang phục của học sinh, ý thức tổ chức kỉ luật trong giờ học.
                + Luyện tập nhóm

Thứ sáu ngày 15 tháng 11 năm 2024
Buổi sáng:

CÂU LẠC BỘ CỜ VUA
Tiết 1: LỚP 1A
MỘT SỐ THUẬT NGỮ TRONG CỜ VUA
KÍ HIỆU VÀ CÁCH GHI CHÉP BIÊN BẢN TRONG THI ĐẤU
LUẬT CỜ VUA
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Kiến thức: Bước đầu nắm được các thuật ngữ, các kí hiệu ghi; Bước đầu hiểu và nắm được luật.
2.Về phẩm chất: Bài học giúp phần bồi dưỡng cho học sinh các phẩm chất cụ thể:
- Tích cực trong tập luyện và hoạt động tập thể.
- Tích cực tham gia các hoạt động và có trách nhiệm trong khi học.
3. Về năng lực: 
3.1. Năng lực chung:
- Tự chủ và tự học: Tự tìm hiểu các kiến thức có liên quan. 
- Giao tiếp và hợp tác: Biết phân công, hợp tác trong nhóm để thực hiện các nội dung trong tiết học.
3.2. Năng lực đặc thù:
- NL chăm sóc SK: Biết thực hiện vệ sinh vị trí học tập và đồ dùng học tập
- NL vận động cơ bản: Nhớ tên quân cờ, vị trí quân cờ , cách di chuyển và ăn quân.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
- Giáo viên chuẩn bị: Bàn cờ, máy tính. 
- Học sinh chuẩn bị: Bàn cờ cá nhân ( nếu có).
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:
	Nội dung
	Thời gian
	Phương pháp, tổ chức và yêu cầu

	
	
	Hoạt động GV
	Hoạt động HS

	I. Phần mở đầu
Nhận lớp

Khởi động
- Trò chơi: “Truyền điện”


II. Hình thành kiến thức:
1.Kí hiệu: 
- Đi đến: - VD: e2 – e4
- Ăn quân: “:” hoặc x VD: e4: d5
- Chiếu Vua: +
 - Chiếu đôi: + +
 - Chiếu hết: # hoặc X (“checkmate”) 
- Nhập thành xa: 0 - 0 - 0 – 
Nhập thành gần: 0 - 0 – 
Phong cấp tốt: = hoặc / 
- Bắt tốt qua đường: qđ (e.p: en passant)
2. Cách ghi chép biên bản:
- Nguyên tắc: - Luật Cờ Vua đã qui định đã thi đấu là phải ghi biên bản (trừ trường hợp có trọng tài, thư ký ghi biên bản) - Ghi nước đi quân trắng trước, quân đen sau và cách nhau một dấu phẩy (,)
 - Cách ghi biên bản: Có hai cách ghi biên bản: Ghi ngắn gọn và ghi đầy đủ (ghi theo hàng ngang và ghi theo cột dọc). + Cách ghi đầy đủ: Là ghi thứ tự nước đi cùng với vị trí xuất phát quân cờ và vị trí nó dịch chuyển tới, ở giữa chúng có kí hiệu nước đi “–” hoặc kí hiệu bắt quân “:” hoặc x. Vd: e2 – e4 hoặc Mg1_f3 ; e4 :d5 + Cách ghi ngắn gọn: là chỉ ghi thứ tự nước đi cùng với vị trí mà quân cờ đó dịch chuyển tới. Vd: e4 ; Mf3. . . * Trong trường hợp nhiều quân tới được vị trí đó thì cần thiết phải sử dụng thêm hàng ngang hoặc cột dọc của quân cờ đó ở vị trí ban đầu để làm sáng tỏ nước đi. VD: Cả hai quân Mã Mf3 và Mb1 cùng đến được ô d2 , thì phải ghi rõ Mfd2 hoặc Mbd2. Tương tự như vậy nếu nó cùng nằm trên cột dọc thì dùng hàng ngang để biểu thị nước đi M1d2 hoặc M3d2 … * Trong cờ Vua mỗi nước đi gồm hai lượt đi, một lượt của quân trắng và một lượt của quân đen. VD: 1/ e2 – e4, e7 – e5. 2/ Mg1 – f3, Mb8 – c6
3. Luật cờ vua
- Bên trắng đi trước

III. Hoạt động luyện tập
1, Kí hiệu



2. Cách ghi biên bản:

3, Thực hành 
-Thực hiện ván đấu

Thi đua 

IV. Hoạt động kết thúc
-Thu dọn bàn cờ
· Củng cố kiến thức

Nhận xét tiết học
	5 – 7’






5-7’










































10-12’













4-5’



	
- GV kiểm tra sĩ số


- Gv khởi động cùng học sinh.(đưa ra các câu hỏi về bàn cờ và quân cờ)








- GV bước đầu cho HS quan sát, hướng dẫn kĩ các kí hiệu













GV giới thiệu, GV trình chiếu  cho HS quan sát














- GV hướng dẫn HS






Đưa ra các bài tập cùng HS giải- GV trình chiếu


- GV cho HS sắp xếp bàn cờ ( Thi đua sắp xếp)

- GV trình chiếu cho HS quan sát.
-GV chia nhóm cặp đôi (2 bạn / 1 nhóm)


- GV cùng HS củng cố
? GV hỏi HS đã học những nội dung kiến thức gì trong tiết học hôm nay?
- GV nhận xét











- GV hướng dẫn sơ qua luật

- GV đưa ra một số ví dụ cho HS ghi nhớ
- GV hỏi


- GV đưa ra bài tập cùng HS giải và ghi


- GV chia nhóm thực hiện và đưa ra yêu cầu



- GV nhắc nhớ và hướng dẫn HS
	








































- HS báo cáo sĩ số

 - Học sinh thực hiện cùng GV











- HS quan sát, lắng nghe, ghi nhớ














HS quan sát, lắng nghe, ghi nhớ














- HS quan sát, lắng nghe



- HS quan sát

- HS quan sát. trả lời


- HS thực hiện theo yêu cầu của GV


- HS quan sát

- HS lắng nghe, quan sát
HS thực hành


- HS thực hiện


- HS quan sát, trả lời
HS lắng nghe, ghi nhớ








· HS lắng nghe




- HS trả lời


- HS thực hiện theo hướng dẫn của GV


· HS thực hiện





- HS lắng nghe và  ghi nhớ



BỔ SUNG
Buổi sáng:
Tiết 2 -Lớp 1B
MỘT SỐ THUẬT NGỮ TRONG CỜ VUA
KÍ HIỆU VÀ CÁCH GHI CHÉP BIÊN BẢN TRONG THI ĐẤU
LUẬT CỜ VUA
      - Giúp cho đại bộ phận các em học sinh biết được các năng lực chung và năng lực đặc thù trong bài học.
- HĐ 1 : LT tập trung lớp - GV nhận lớp, kiểm tra sĩ số
  -HĐ 2 : + Hình thành kiến thức mới: GV trình chiếu, hướng dẫn HS khám phá bằng việc: GV nêu sau đó cho HS  cặp đôi  luyện tập và trả lời.
-------------------------------------------------------------
 BỔ SUNG
Buổi sáng:
Tiết 3 -Lớp 1C
MỘT SỐ THUẬT NGỮ TRONG CỜ VUA
KÍ HIỆU VÀ CÁCH GHI CHÉP BIÊN BẢN TRONG THI ĐẤU
LUẬT CỜ VUA
      - Giúp cho đại bộ phận các em học sinh bước đầu nắm được một số thuật ngữ, kí hiệu và cách ghi chép biên bản trong thi đấu
- HĐ 1 : GV nắm bắt được tình hình, tâm lí học sinh
  -HĐ 2 : +Thực hành bàn cờ kết hợp ghi chép biên bản trong thi đấu: GV hướng dẫn, Cho HS lên thực hành.
-------------------------------------------------------------
BỔ SUNG
Buổi sáng:
Tiết 4 -Lớp 1D
MỘT SỐ THUẬT NGỮ TRONG CỜ VUA
KÍ HIỆU VÀ CÁCH GHI CHÉP BIÊN BẢN TRONG THI ĐẤU
LUẬT CỜ VUA
- Giúp cho đại bộ phận các em học sinh biết được các năng lực chung và năng lực đặc thù trong bài học.
- HĐ 1 : Lớp trưởng lên cho HS khởi đông tiết học.
  -HĐ 2 : * Luyện tập: GV cho thực hành cặp đôi ( GV quan sát, hướng dẫn nhóm chưa thực hiện được)
Ban lãnh đạo duyệt, ngày 08 tháng 11 năm 2024
	NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH



Nguyễn Thị Thùy Linh
	TỔ TRƯỞNG



Vũ Thị Phương Thanh
	PHÓ HIỆU TRƯỞNG



      Phạm Thị Huyền
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Hinh 3. Tro choi “Ai nhanh hon?"
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Hinh 4. Déng téc ldn thing than tay co
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